## 早盘速递

2024/4/26

## 热点资讯

- 1、据国家粮油信息中心,随着进口利润恢复,国内棕榈油买船增多,预计4月份24度棕榈油到港18万吨,5月22万吨,6月18万吨,加上国内棕榈油需求已经大幅压缩,预计5月份国内棕榈油库存或止降趋稳,6月份将有所回升。
- 2、USDA最新干旱报告显示,截至4月23日当周,约21%的美国大豆种植区域受到干旱影响,而此前一周为22%,去年同期为19%。约23%的美国玉米种植区域受到干旱影响,而此前一周为23%,去年同期为27%。约9%的美国棉花种植区域受到干旱影响,而此前一周为9%,去年同期为39%。
- 3、阿根廷农业部的统计数据显示,截至4月17日,阿根廷农户预售1277万吨2023/24年度大豆,比一周前高出55万吨,去年同期639万吨。作为对比,之前一周销售86万吨。
- 4、阿根廷布宜诺斯艾利斯谷物交易所数据显示,截至4月24日,阿根廷2023/24年度大豆作物状况评级较差为24%(上周为23%,去年61%);一般为46%(上周47%,去年35%);优良为30%(上周30%,去年4%)。
- 5、据SMM调研,自4月25日起山东某大型氧化铝厂调整32%的离子膜液碱收货价格,两票制出厂执行690元/吨(折百价约为2156元/吨)。

## 重点关注

黄金、纯碱、PVC、棉花、豆粕、棉花、纸浆、尿素□

## 夜盘表现

商品期货主力合约夜盘涨跌幅







